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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião extraordinária da Comissão 

de Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

07.11.2023. 

 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, 
foi realizada mais uma reunião extraordinária da Comissão de Saúde (COMSAU), 
sob a presidência do vereador Elan Alencar (DC), com a presença dos vereadores 
titulares: Kennedy Marques (PMN), Dione Carvalho (Patriota) e Lissandro Breval 
(Avante). Após proceder aos trâmites legais, o presidente da COMSAU, apresentou 
o parecer favorável de relatoria do vereador Dione Carvalho ao Projeto de Lei n. 
157/2023, da autoria do vereador João Carlos que “Dispõe sobre a Campanha de 
Conscientização, Prevenção e Combate ao Incentivo ao Suicídio por meio de 
Desafios, voltada para criança e adolescentes, no município de Manaus, e dá 
outras providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes. A 
seguir, o presidente leu o parecer favorável de relatoria do vereador Dr. Daniel 
Vasconcelos ao Projeto de Lei n. 206/2023, de autoria do vereador Ivo Neto que 
“Dispõe sobre a difusão do alfabeto manual em libras em todas as entidades 
públicas do município de Manaus, e dá outras providências”.   Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 
favorável por totalidade dos presentes. Prosseguindo os trabalhos, o presidente 
leu o parecer favorável do relator, vereador Marcelo Serafim ao Projeto de Lei n. 
217/2023, de autoria do vereador João Carlos que “Institui a Semana de 
Prevenção contra as hepatites, a ser realizada na última semana do mês de 
julho, e dá outras providências”. Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos 
presentes. Continuando os trabalhos, o presidente leu o parecer favorável de sua 
relatoria ao Projeto de Lei n. 141/2023, de autoria do vereador Eduardo Alfaia 
que “Altera o § 2.º do art.1.º da Lei n. 2.755, de 8 de julho de 2021, que 
estabelece, no âmbito do município de Manaus, a visão monocular como 
deficiência visual, e dá outras providências”.   Não havendo nenhum óbice a 
tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por 
totalidade dos presentes. Por fim, o presidente leu o parecer favorável de 
relatoria do vereador Kennedy Marques ao Projeto de Lei Complementar n.º 
019/2023, de autoria da vereadora Profª Jacqueline que “Institui no âmbito do 
município de Manaus, o Março Azul Marinho, mês de conscientização e 
prevenção do câncer colorretal, e dá outras providências”. Não havendo 
nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer 
favorável por totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente 
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agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dez horas e quinze minutos. 
E, para que conste eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da 
Comissão, lavrei a presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi 
assinada pelos membros presentes.  
 

                                   Ver. Elan Alencar (DC)                                      
                                      Presidente/COMSAU 
                                                              
 
   Ver. Kennedy Marques (PMN)        Ver. Dione Carvalho (Patriota) 
      Vice-Presidente/COMSAU                             Membro 
 
                                 Ver. Lissandro Breval (Avante) 
                                                  Membro 
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